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WYKONAWCY

Dotyczy: post¢powania w trybie przetargu nieograniczonego na dostawe jednorazowego
sprz¢tu medycznego dla Milickiego Centrum Medycznego sp. z o. 0.,w Miliczu

Dzialajgc na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy Prawo zaméwien publicznych, przedstawicam
odpowiedzi na pytania Wykonawcy, dotyczqce tresci Specyfikacji Warunkoéw Zamowienia:

PYTANIE NR 1:
Pakiet Nr 2

Poz. 1

Prosimy o potwierdzenie, iz oferowane przyrzady do aspiracji z butelek, jako wyroby
uzytkowane do procedur wielokrotnych i/lub wieloetapowych w dhuzszym okresie czasu (uz
po wypakowaniu z opakowania jednostkowego i uzyciu klinicznym) - powinny posiadaé na
samym wyrobie minimum logo lub nazwe producenta lub nazwe wiasng lub numer
identyfikacyjny (REF) lub numer katalogowy lub inny wskaznik identyfikujacy jego
pochodzenie.

Odpowied? Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy dopuszcza, lecz nie wymaga.

PYTANIE NR 2:
Pakiet Nr 2

Poz. 3
Prosimy o dopuszezenie do skladania ofert na réwnowazne strzykawki 50-60ml z koncowka

cewnikowg, z jednostronng skalg pomiarowg /analogicznie do strzykawek 100ml z koncowka
cewnikowg z poz. 2 - tak jak obecnie stosowane - spelniajgce wszelkie pozostale wymogi siwz.

Odpowied? Zamawiajgcego:

Tak, Zamawiajgcy dopusci.

PYTANIE NR 3:

Pakiet Nr 2

Poz. 5

Prosimy o dopuszczenie do skladania ofert na rownowazne strzykawki do tuberkuliny 1ml, z igly
0,4x13mm - tak jak obecnie stosowane - spelniajace wszelkie pozostale wymogi siwz.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Tak, Zamawiajgcy dopusci.
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PYTANIE NR 4:
Pakiet Nr 2

Poz. 14

Prosimy o dopuszczenie do skladania ofert na réwnowazne przyrzady do przetoczen krwi z drenem o
dlugoscei 150c¢m - tak jak obecnie stosowane - spelniajace wszelkie pozostale wymogi siwz.

Odpowied; Zamawiajgcepo:

Nie, Zamawiajgcy nie dopusci.

PYTANIE NR 5:
Pakiet Nr 2
Poz. 14

])

rosimy o potwierdzenie, iz oferowane przyrzady do przetoczen krwi, powinny posiadaé tepy kolec
kroplowy, zapobiegajgcy wycinaniu fragmentéw opakowan krwi oraz hydrofobowy filtr
antybakteryjny, zapobiegajacy wycickaniu krwi z drenu, zapewaniajace ich w pelni bezpieczne
uzytkowanie.

Odpowiedi Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy nie potwierdza.

PYTANIE NR 6:
Pakiet Nr 2

Poz. 16
Prosimy o dopuszczenie do skladania ofert na réwnowazne, wysokiej jakosci, standardowe przyrzady

do przetaczania plynow infuzyjnych firmy Margomed - tak jak obecnie i z powodzeniem uzywane w
Panstwa Centrum.

Odpowied; Zamawiajgcego:
Tak, Zamawiajgcy dopusci.

PYTANIE NR 7:

Pakiet Nr 2

Poz. 17

Prosimy o potwierdzenie, iz oferowane przyrzady do przetoczeh z precyzyjnym regulatorem
przeplywu, powinny analogicznie do przyrzadéw do przetoczen ptynéw z poz. 16 posiadaé cyt. logo
lub nazwe producenta™ oraz nazwe wlasng na przyrzadzie.

Odpowied? Zamawiajgcego:

Zamawiajgcey dopuszeza, lecz nie wymaga.

PYTANIE NR 8:
Pakiet Nr 2

Poz. 17
Prosimy o dopuszczenie do skladania ofert na réwnowazne, wysokiej jakosci przyrzady z
precyzyjnym regulatorem przeplywu z drenem o dlugosci do wyboru 150, 180 lub 210cm, o
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dokladnosci wyzszej do wskazanej w siwz, wyrazone] w ml/h - tak jak obecnie stosowane -
spelniajgce wszelkie pozostate wymogi siwz.

Odpowiedi Zamawiajgcego:

Tak, Zamawiajgcy dopusci.

PYTANIE NR 9:
Pakiet Nr 2
Poz. 18

Prosimy o dopuszcezenie do skladania ofert na réwnowazne, wysokiej jakosei, standardowe przyrzady
bursztynowe do przetaczania plynéw infuzyjnych firmy Margomed z workiem $wiatloopornym,
dostarczanym osobno, w réwnowaznych rozmiarach do wyboru: 12x21em: 20x30e¢m lub 30x50cm.

Wymog worka dostarczanego razem z przyrzadem nie znajduje w naszej ocenie uzasadnienia

merytorycznego, gdyz nie musi on by¢ sterylny, a wnioskowane dopuszezenie poszerzy mozliwosé
zlozenia konkurencyjnych ofert.

Odpowiedi Zamawiajgceoo:

Tak, Zamawiajgcy dopusci.

PYTANIE NR 10:
Pakiet Nr 2

Poz. 19-20

Prosimy o potwierdzenie, iz wszystkie oferowane kaniule dozylne, jako wyroby inwazyjne klasy 1A,
sterylne, implantowane pacjentowi na dluzszy okres czasu, powinny posiadaé¢ na samym wyrobie
oznaczenie (np. logo producenta , nazwa kaniuli, nr serii, nr katalogowy itp.), pozwalajace na ich
identyfikacje po wyjeciu z opakowania indywidualnego i uzyciu klinicznym np. w przypadku
wystapienia powiklan zwigzanych z procedurg kaniulacji oraz procedurami zwigzanymi z
wystgpieniem i zgloszeniem incydentu medycznego.

Odpowied? Zamawiajgcego:

Tak, Zamawiajgcy potwierdza.

PYTANIENR 11:
Pakiet Nr 2

Poz. 21
Prosimy o potwierdzenie, iz oferowane koreczki do venflonéw - tak jak obecnie stosowane - powinny

by¢ sterylne, indywidualnie pakowane, w opakowania typu folia/papier z oznaczeniem min. daty
waznosci.

Odpowiedi Zamawiajgcego:

Tak, Zamawiajgcy potwierdza.

PYTANIE NR 12:

Pakiet Nr 2
Poz. 21
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Prosimy o potwierdzenie, iz, oferowane koreczki do venflonéw - tak Jjak obecnie stosowane - ze
wzgledow na wymagang aseptyke uzytkowania, powinny posiada¢ trzpien zamykajacy $wiatlo kaniuli,
polozony ponizej wlasnej krawedzi.

Odpowied? Zamawiajacego:

Tak, Zamawiajgcy potwierdza.

PYTANIE NR 13:

Pakiet Nr 3

Poz. 37-43

Prosimy o potwierdzenie, iz oferowane rurki ustno-gardlowe typu Guedel - tak Jak obecnie stosowane
- powinny posiada¢ jednoczesciows konstrukcje oraz kolorystyczne oznaczenie rozmiaru zgodne z
[SO. ulatwiajgee identyfikacjg ich rozmiaru w warunkach klinicznych.

Odpowiedz Zamawiajgcepo:

Tak, Zamawiajgcy potwierdza.

PYTANIE NR 14:

Pakiet Nr 3

Poz. 44-45

Prosimy o korekte omylki pisarskiej i dopuszczenie do skladania ofert na prowadnice do rurek

intubacyjnych dla dzieci, a nie jak mylnic opisano ,dla dorostych”, o czym swiadczg wymagane
rozmiary prowadnic.

Odpowied; Zamawiajgcego:
Zamawiajgcy dopusci. Zamawiajgcy dokona korekty omylki pisarskiej w tresci pakietu Nr 3
poz. 44-45 i Zmieniony Zalgcznik Nr 2 do SWZ — Formularze cenowe zamiesci na
Platformie Zakupowej i na stronie internetowej Zamawiajgcego.

PYTANIE NR 15:

Pakiet Nr 3

Poz. 51

Prosimy o potwierdzenie, iz zapis siwz ,,72H; blokada dost¢pu do pacjenta w postaci mechaniczne]
zastawki” oznacza wymog zaoferowania zestawow z przesuwang liniowo, jednoelementows zastawka
oddzielajgcg  automatycznie (samoistnie) cewnik od pacjenta po uaktywnieniu podcisnienia,
zapewniajgeg 100% szezelno$é zestawu oraz potwierdzajace tym samym wypelnienie wymogu siwz
dotyczgcy wiclogodzinnego (72H) uzytkowania - przy bezwzglednym spelnieniu  wszelkich
pozostalych wymogdw siwz,

Odpowied; Zamawiajgeepo:

Tak, Zamawiajgcy potwierdza.

PYTANIE NR 16:

Pakiet Nr 3

Poz. 51

Prosimy o potwierdzenie, iz oferowane zamknigte systemy do odsysania do rurek intubacyjnych, jako
wyroby do wielogodzinnego uzytkowania (72H), ze wzgledu na ,zamknigty ksztalt” wyrobu
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medycznego oraz ewentualne niepozadane, karcynogenne dzialania EO w przemystowym procesie
sterylizacji oraz degazacji, powinny by¢ sterylizowane inng metoda niz tlenkiem etylenu.

Odpowied? Zamawiajgceso:

Tak, Zamawiajgcy potwierdza.

PYTANIE NR 17:

Pakiet Nr 3

Poz. 52

Prosimy o dopuszczenie do skladania ofert na réwnowazne, wysokiej jakosci - amerykanskiego
producenta - faczniki typu martwa przestrzen o zmiennym ksztalcie, zespolone z tacznikiem katowym
podwdjnie obrotowym z podwéjnym portem, mozliwosé rozciagania i ksztaltowania przezroczysla
rura z pamigcig ksztaltu, taczy uktad oddechowy z rurkg intubacyjng lub tracheostom ijng, rownowazne

zlgeza 15M - 22M/15F, dlugo$é w réwnowaznym zakresie od 7em do 16cm, Jatowy, jednorazowego
uzytku, opakowanie folia-papier.

Odpowied? Zamawiajgcego:

Tak, Zamawiajgcy dopusci.

PYTANIE NR 18:

Pakiet Nr 7

Poz. 4

Prosimy o dopuszczenie do skladania ofert na rownowazne zestawy do odsysania pola operacyjnego o
srednicy zewngtrznej drenu Ch24 /tj. o 0.33mm wezszego od wymaganego w siwz/ spefniajgce

wszelkie pozostaly wymogi siwz, co poszerzy mozliwos¢ pozyskania zamowienia od wiclu
Wykonawcow.

Odpowied? Zamawiajgcego:

Nie, Zamawiajgcy nie dopusci.

PYTANIE NR 19:

Pakiet Nr 7

Poz. 4

Prosimy o potwierdzenie, iz oferowane zestawy do odsysania pola operacyjnego, ze wzgledu na
Wymogi postgpowania aseptycznego na bloku operacyjnym, powinny byé pakowanie w wewnetrzny
worek foliowy, perforowany na calej powierzchni oraz zewnetrzne opakowanie typu folia-papier.

Odpowied? Zamawiajgcego:

Zamawiajqcy dopuszeza, lecz nie wymaga, aby byly pakowane w wewnetrzny worek foliowy,
perforowany na calej powierzchni. Zamawiajacy wymaga zewnetrznego opakowania typu
Jolia-papier.

PYTANIE NR 20:

Pakiet Nr 10
Poz. 2
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Prosimy o dopuszczenie do skladania ofert na réwnowazne pojemniki Redon o pojemnosci 200-
250ml, spelniajgce wszelkie pozostale wymogi siwz, co poszerzy mozliwos¢ pozyskania zamowienia
od wielu Wykonawcow.

Odpowied? Zamawiajgceso:
Tak, Zamawiajgcy dopusei.

PYTANIE NR 21:

Pakiet Nr 10

Poz.2i4

Prosimy o doprecyzowanie. czy oferowane pojemniki Redon sterylne, powinny by¢ pojemnikami
plaskimi oraz posiada¢ element konstrukcyjny umozliwiajacy wygodne i skuteczne wytworzenie
podcisnienia np. w postaci specjalnego mieszka harmonijkowego, ktory zapewnia osiggniccie
oczekiwanego poziomu odsysania i drenazu z rany pooperacyjnej ?

Odpowied; Zamawiajgcego:

Tak, Zamawiajgcy potwierdza.

PYTANIE NR 22:
Pakiet Nr 11
Poz. 316

Prosimy o dopuszczenie tolerancji rozmiaru w $rednicy wklucia pediatrycznego - tak jak w obecnie
stosowanych - i dopuszczenie w poz. 3 - $rednicy rozmiaru 4-4,5F (analogicznie do tolerancji
rozmiaru $rednicy w poz. 6 - 5-5,5F), przy zachowaniu wszelkich pozostalych wymogow siwz.

Odpowiedi Zamawiajgcego:

Tak, Zamawiajgcy dopusci.

PYTANIE NR 23:

Pakiet Nr 11

Poz.3i6

Prosimy o potwierdzenie, iz oferowane pediatryczne zestawy do kaniulacji duzych naczyn - tak jak
obecnie stosowane - powinny by¢ zakladane metodg Seldingera i powinny mie¢ mozliwosé
identyfikacji polozenia za pomocg odprowadzen EKG.

Odpowied? Zamawiajgcepo:

Tak, Zamawiajgcy potwierdza.

PYTANIE NR 24:

Pakiet Nr 11

Poz.3i6

Prosimy o potwierdzenie, iz zapis siwz cyt. ,,prowadnica odporna na zginanie” oznacza wymaog, aby
prowadnica wykonana byla z nitinolu - tak jak w obecnie stosowanych.

Odpowieds Zamawiajgcego:

Tak, Zamawiajgcy potwierdza.
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PYTANIE NR 25:
Pakiet Nr 12

Poz. 4

Prosimy o dopuszczenie do skladania ofert na réwnowazne igly o dlugosci 88-90mm - tak jak obecnie
stosowane - spelniajgce wszelkie pozostale wymogi siwz, co poszerzy mozliwos$¢ pozyskania
zamowienia od wielu Wykonawcow.

Odpowied? Zamawiajgceoo:

Tak, Zamawiajgcy dopusci.

PYTANIE NR 26:

Pakiet Nr 12

Poz. 4

Prosimy o potwierdzenie, iz oferowane igly 27G, analogicznie do igiet 27G z poz. 3 - tak jak obecnie
stosowane - powinny posiada¢ eliptyczny uchwyt z wbudowanym, dobrze widocznym z kazdej strony
igly pryzmatem, zmieniajacym barwe natychmiast po wypelnieniu plynem mézgowo-rdzeniowym.

Odpowied; Zamawiajgcego:

Tak, Zamawiajqcy potwierdza.

PYTANIE NR 27:

Pakiet Nr 12

Poz. 5

Prosimy o dopuszczenie do skladania ofert na réwnowazne igly 26G o dtugoscei 4”7 lub 4 %7 - tak jak
obecnie stosowane - spelniajgce wszelkie pozostale wymogi siwz, co poszerzy mozliwosé pozyskania
zamowienia od wielu Wykonawcow.

Odpowied? Zamawiajgcepo:

Tak, Zamawiajgcy dopusci.

PYTANIE NR 28:

Pakiet Nr 12

Poz. 5

Prosimy o dopuszczenie do skladania ofert na réwnowazne igly 27G - tak jak obecnie stosowane -
spelniajgce wszelkie pozostale wymogi siwz, co poszerzy mozliwoéé pozyskania zaméwienia od wielu
Wykonawcow.

Odpowied? Zamawiajgcepo:

Nie, Zamawiajgcy nie dopusci.

PYTANIE NR 29:

Pakiet Nr 12

Poz. 6-8

Prosimy o dopuszczenie do skfadania ofert na rownowazne igly z prowadnica o diugosci 38-40mm o
dlugosci 115-120mm - tak jak obecnie stosowane - spetniajace wszelkie pozostate wymogi siwz.
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Odpowied; Zamawiajgcego:

Tak, Zamawiajgcy dopusci.

PYTANIE NR 30:
Pakiet Nr 12

Poz. 7

Prosimy o dopuszczenie do skladania ofert na réwnowazne igly z prowadnica 22G - tak jak obecnie
stosowane - spelniajgce wszelkie pozostale wymogi siwz.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Nie, Zamawiajgcy nie dopusci.

PYTANIE NR 31:

Pakiet Nr 12

Poz. 7-9

Prosimy o potwierdzenie, iz oferowane igly 25G i 27G, analogicznie do igiel 27G z poz. 3, powinny -
tak jak obecnie stosowane - posiada¢ uchwyt z cyt. ,wbudowanym, dobrze widocznym z kazdej strony
igly pryzmatem, zmieniajacym barwe natychmiast po wypelnieniu pltynem moézgowo-rdzeniowym.

Odpowied; Zamawiajgcego:
Tak, Zamawiajgcy potwierdza.

PYTANIE NR 32:
Pakiet Nr 12
Poz. 10

Prosimy o potwierdzenie, iz oferowane igly - tak jak obecnie stosowane - powinny posiadac
mozliwos¢ regulacji wielkosei pobieranego bioptatu w zakresie 15 lub 22mm.

Odpowied? Zamawiajgceso:

Tak, Zamawiajgcy potwierdza.

PYTANIE NR 33:

Pakiet Nr 12

Poz. 10

Prosimy o potwierdzenie, iz oferowane igly - tak jak obecnie stosowane - powinny posiada¢ dokladne
skalowanie, wzmocniong loze mandrynu, dystalny koniec igly widoczny w usg oraz specjalng
podkladke stabilizujgcy igle w trakcie wykonywania procedury.

Odpowied? Zamawiajgcego:

Tak, Zamawiajgcy potwierdza.

PYTANIE NR 34:

Pakiet Nr 12

Poz. 12

Prosimy o potwierdzenie, iz oferowane igly - tak jak obecnie stosowane - powinny posiadaé
eliptyczny uchwyt z wbudowanym, dobrze widocznym z kazdej strony igly pryzmatem, zmieniajacym
barwe natychmiast po wypelnieniu plynem mézgowo-rdzeniowym.
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Odpowiedi Zamawiajgcepo:

Tak, Zamawiajgcy potwierdza.

PYTANIE NR 35:

Pakiet Nr 15

Poz. 1-2

Prosimy o potwierdzenie, iz oferowane kaniule neonatologiczne - tak jak obecnie stosowane —
powinny by¢ wykrywane za pomocg USG oraz mogg, ale nie muszg posiadac paski kontrastujgce w
RTG, przy bezwzglednym spelnieniu pozostatych wymogéw siwz.

Odpowied? Zamawiajgceso:

Tak, Zamawiajgcy potwierdza.

PYTANIE NR 36:
Pakiet Nr 15

Poz. 7
Prosimy o dopuszczenie do skladania ofert na réwnowazne kaniule dotetnicze w rozmiarze 1.0mm x
45mm, 20G, wykonane z biokompatybilnego poliuretanu - tak jak obecnie stosowane -

amerykanskiego lidera w produkeji tego typu kaniul, spelniajace wszelkie pozostale WYmogi siwz.

Odpowied; Zamawiajgcego:

Tak, Zamawiajgcy dopusci do skladania ofert na réwnowaine kaniule dotetnicze w
rogmiarze 10mm x 45mm, 20G, wykonane z biokompatybilnego polinretanu - tak jak
obecnie stosowane - amerykasiskiego lidera w produkcji tego typu kaniul, spetniajgce
wszelkie pozostate wymogi siwz pakiecie nr 15 poz. S.

PYTANIE NR 37:

Pakiet Nr 19

Poz. 1

Prosimy o dopuszezenie do skiadania ofert na lacznik katowy podwajnie obrotowy z rownowaznym
zlgczem 15F/22M, spelnijacy wszelkie pozostale wymogi siwz.

Odpowied? Zamawiajacego:

Tak, Zamawiajgcy dopusci.

PYTANIE NR 38:

Paliet Nr 19

Poz. 1

Opis pod tabelg:

Prosimy o wykreslenie omylko umieszczonego zapisu odnoszacego sie do koniecznosci dostarczenia
na swoj koszt odpowiedniej ilos¢ kanistréw i uchwytéw dopasowanych do systemu do odsysania
uzytkowanego w szpitalu.

Odpowied? Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy wykresli omytkowo zamieszczony zapis w pakiecie Nr 19 pod tabelkq i
Zmieniony Zalgeznik Nr 2 do SWZ — Formularze cenowe zamiesci na Platformie
Zakupowej i na stronie internetowej Zamawiajgcego.
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PYTANIE NR 39:
Pakiet Nr 33

Poz. 1

Prosimy o potwierdzenie, iz oferowane filtry bakteryjno-wirusowe elektrostatyczne z portem do
kapnografii - tak jak obecnie stosowane - to kompaktowe, sterylne filtry, pakowane w opakowania
folia-papier, majgce uniwersalne zastosowanie zaréwno u dzieci jak i dorostych np. do krétkotrwalych
procedur anestezjologicznych /m.in. znieczulen/, charakteryzujace waga do 19¢ oraz przestrzenig

martwg do 36ml, przy zakresie obj¢tosci oddechowej 150-1200ml, spelniajgce wszelkie pozostale
WYMogi Siwz,

Odpowiedi Zamawiajgcepo:

Tak, Zamawiajgcy potwierdza.

PYTANIE NR 40;

Pakiet Nr 33

Poz. 1

Prosimy o potwierdzenie, iz oferowane filtry bakteryjno-wirusowe elektrostatyczne - tak jak obecnie
stosowane - powinny charakteryzowa¢ sig skutecznoscig filtracji dla bakterii i wiruséw na poziomie
min. 99,999% oraz skutecznoscia filtracji wzglgdem NaCl na poziomie min. 97,10%, tak Jak np. w
tego typu filtrach $wiatowego lidera w ich produkeji firmy Medtronic lub réwnowaznych.

Odpowied? Zamawiajgcepo:

Zamawiajgcy dopusci.

PYTANIE NR 41:

Pakiet Nr 33

Poz. 1

Prosimy o doprecyzowanie, czy oferowane filtry bakteryjno-wirusowe elektrostatyczne - tak jak
obecnie stosowane - powinny charakteryzowa¢ si¢ wydajnoscig nawilzania do 9mg H,O/ przy Vi
500ml oraz utracie wilgoci do 18mg H,O/l przy Vt 500ml lub innymi parametrami wskazanymi i
wymaganymi przez Zamawiajacego w tym zakresie.

Odpowied? Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy dopusci.

PYTANIE NR 42:

Pakiet Nr 33

Poz. 2

Prosimy o potwierdzenie, iz oferowane filtry z wymiennikiem ciepla i wilgoci typu Hydro-trach do
rurek tracheostomijnych ze zlgczem tlenowym - tak jak obecnie stosowane - powinny

charakteryzowa¢ si¢ parametrami nie gorszymi niz oryginalne filtry Hydro-Trach firmy Intersurgical
lub rownowaznych tj. wagq wlasng do 8g oraz przestrzenia martwg do 19ml, przy minimalnej
objetosci oddechowej S0ml.

Odpowied? Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy dopusci.
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PYTANIE NR 43:
Pakiet Nr 33

Poz. 2
Prosimy o potwierdzenie, iz oferowane filtry z wymiennikiem ciepta i wilgoci typu Hydro-trach do
rurek tracheostomijnych ze zlgczem tlenowym - tak jak obecnie stosowane - powinny

charakteryzowac¢ sig zwrotem wilgoci na poziomie min. 26mg H,O/1.
Odpowied; Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy dopusci.

PYTANIE NR 44:
Pakiet Nr 33
Poz. 2

Prosimy o potwierdzenie, iz oferowane filtry - tak jak obecnie stosowane - powinny posiada¢ dren
tlenowy o dlugosci 1,70-1,80cm.

Odpowied? Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy dopusci.

PYTANIE NR 45:

Pakiet Nr 33

Poz. 3

W zwiazku z zaprzestaniem produkeji sond Sengstakena przez europejskiego lidera w produkeji tego
typu sond oraz bardzo ograniczong mozliwoscig ich zastapienia produktem réwnowaznym, zwracamy
si¢ z prosba o wylaczenie tej pozycji do osobnego pakietu, co umozliwi zlozenie oferty Wykonawcom,
a Zamawiajgcemu zawarcie umowy przetargowej.

Odpowied? Zamawiajgcego:

Nie, Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

PYTANIE NR 46:

Pakiet Nr 33

Poz. 7-8

Prosimy o potwierdzenie, iz oferowane nebulizatory - tak jak obecnie stosowane - dzigki konstrukeji
kapilarnej oraz szczelnej obudowie wykonanej z polistyrenu oraz zastawce z poliizoprenu moga
dostarczy¢ drobng, gesta mgietke pod dowolnym katem do 90°.

Odpowiedi Zamawiajgcego:

Tak, Zamawiajgcy potwierdza.

PYTANIE NR 47:

Pakiet Nr 33

Poz. 7-8

Prosimy o potwierdzenie, iz Zamawiajacy dopuszcza do skladania ofert na nebulizatory zaréwno
czyste mikrobiologicznie jak i sterylne, pojedynczo pakowane.

Odpowiedi Zamawiajgcepo:

Tak, Zamawiajgcy dopusci.
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PYTANIE NR 48:

Paldet Nr 33

Poz. 11

Prosimy o potwierdzenie, iz oferowane filtry oddechowe, mechaniczne bakteryjno-wirusowe z
nawilzaniem i zmniejszong obj¢toscia zalegania - tak jak obecnie stosowane - (o kompaktowe, sterylne
filtry, pakowane w opakowania folia-papier, majace uniwersalne zastosowanie zaréwno u dzieci jaki
doroslych, charakteryzujace sie wagg do 24g oraz przestrzenig martwg do 42ml, przy zakresie
objetosci 150-1200ml, co wypelnia postawiony w siwz wymog cyt. ,.ze zmniejszong objetoscia
zalegania”,

Odpowied? Zamawiajgcepo:

Tak, Zamawiajgcy potwierdza.

PYTANIE NR 49:

Pakiet Nr 33

Poz. 11

Prosimy o potwierdzenie, iz oferowane filtry oddechowe, mechaniczne - tak Jjak obecnie stosowane -
powinny charakteryzowa¢ si¢ skutecznoscig filtracji dla bakterii i wirusow na poziomie min. 99,999%
oraz skutecznoseig filtracji wzgledem NaCl na poziomie min. 99,51%, tak jak np. w tego typu filtrach
swiatowego lidera w ich produkeji firmy Medtronic lub réwnowaznych.

Odpowiedi Zamawiajgcepo:

Tak, Zamawiajgcy potwierdza.

PYTANIE NR 50;

Pakiet Nr 33

Poz. 11

Prosimy o potwierdzenie, iz oferowane filtry oddechowe, mechaniczne bakteryjno-wirusowe - tak jak
obecnie stosowane - powinny charakteryzowaé si¢ wydajnoscig nawilzania do 16mg H,O/l przy Vit
500ml oraz utracie wilgoci do 17mg HyO/1 przy Vt 500ml lub innymi parametrami wskazanymi i
wymaganymi przez Zamawiajacego w tym zakresie.

Odpowied? Zamawiajgcego:

Tak, Zamawiajgcy potwierdza.

PYTANIE NR 51:

Pakiet Nr 52

Poz. 1-2

Prosimy o potwierdzenie, iz zestawy do cystostomii, powinny posiadaé w sktadziec minimum
nastepujace elementy: kateter 14F i 12F typu pigtail o dlugosci 45¢m, igle rozrywalng 14F i 12F o
diugosci 12em, kolnierz mocujacy, strzykawke 10ml luer-lock oraz skalpel i opaske stabilizujacyg - tak
Jak np. w tego typu zestawach polskiego lidera w ich produkeji firmy Balton lub rownowaznych.

Odpowied? Zamawiajacego:

Tak, Zamawiajgcy potwierdza.
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PYTANIE NR 52:
Pakiet Nr 52

Poz. 1-2

Prosimy o potwierdzenie, iz zestawy do cystostomii, powinny posiada¢ w skladzie minimum
nastepujgce elementy: kateter 14F i 12F balonowy 100% silikon o dlugosci 40cm, igle rozrywalng o
dlugosci 12em, zatycezke, calosé zmontowana gotowa do bezposredniego uzycia, sterylna pakowana w

wygodne do uzytku opakowanie folia-papier - tak jak np. w tego lypu zestawach Swiatowego lidera w
ich produkcji firmy BBraun lub réwnowaznych.

Odpowied; Zamawiajgcepo:

Tak, Zamawiajgcy potwierdza.

PYTANIE NR 53:

Paldet Nr 53

Poz. 1-3

Prosimy o potwierdzenie, iz zapis siwz cyt. ,$rednica petli pecherzowej 2-4 cm” oznacza wymog
zaoferowania zestawow z cewnikami o $rednicy petli zaréwno 2em Jak i d4em do dowolnego wyboru
przez Zamawiajgcego, w zaleznosci od potrzeb klinicznych, przy bezwzglednym spehieniu
pozostatych wymogow siwz.

Odpowied; Zamawiajgcepo:

Tak, Zamawiajgcy potwierdza.

PYTANIE NR 54:

Pakiet Nr 61

Poz. 1

Prosimy o dopuszcezenie do skladania ofert na réwnowazne, wysokiej jakosci zestawy do nefrostomii,
renomowanego europejskiego producenta - charakteryzujace si¢ nastepujacymi parametrami i
skladem:

* Kateter typu pigtail, wykonany z wysoko elastycznego poliuretanu silikonowanego w rozm. 11Fr,
12Fr, 14Fr i dlugo$ci 45em - do wyboru Zamawiajgcego

* Prowadnik typu LUNDERQUISTA “J” .038” x 80 cm ze sztywnym rdzeniem i elastyczng koncowka
* Igla wprowadzajaca dwuczesciowa 18G x 20 cm

* Rozszerzacze 7Fr, 10Fr 13 Fr — odpowiednio do rozmiaru

* Rozszerzacz z rozrywang koszulkg - 12Fr, 13Fr, 15Fr - odpowiednio do rozmiaru

* kolnierz mocujacy, strzykawka 10 ml luer-lock, skalpel, opaska

Qdpowied? Zamawiajgcepo:

Tak, Zamawiajgcy dopusci,

PYTANIE NR 55:

Pakiet Nr 61
Poz. 2
Prosimy o dopuszczenie do skladania ofert na rownowazne, wysokiej jakosci zestawy do nefrostomii,

renomowanego europejskiego producenta - charakteryzujgce sie nastepujacymi parametrami i
skladem:

13




Milickie Centrum Medyczne

MCM

* Kateter typu pigtail, wykonany z wysoko elastycznego poliuretanu silikonowanego w rozm. 8Fr, 9Fr
i dlugosci 45¢m - do wyboru Zamawiajacego

* Prowadnik typu LUNDERQUISTA “J” .038” x 80 cm ze sztywnym rdzeniem i elastyczng koncoéwka
* Igla wprowadzajaca dwuczesciowa 18G x 20 cm

* Rozszerzacz 7Fr

* Rozszerzacz z rozrywang koszulkg 10Fr

* kolnierz mocujgcy, strzykawka 10 ml luer-lock, skalpel, opaska

Odpowied? Zamawiajgeepo:

Tak, Zamawiajgey dopusci.

PYTANIE NR 56:

Czy Zamawiajacy w zad. 1, w miejsce pierwotnych zapisow, wyrazi zgod¢ na zlozenie oferty na
oryginalny produkt Znanego amerykanskiego producenta, zgodnie Z opisen;
Silikonowy, przezroczysty Cewnik Foley, z koncowkg Dufour, do drenazu pooperacyjnego,
trojdrozny, balon o duzej pojemnoscei dopasowuje si¢ do ksztaltu trzonu cewnika , zawdr do koncowek
strzykawki Luer i Luer-lock, widoczna w rtg koficowka i kontrastowy pasek wzdluz trzonu cewnika,
sterylny, do jednorazowego uzytku, nie zawierajacy lateksu. Czas utrzymywania: 12 tygodni?

Odpowied? Zamawiajgcevo:

Tak, Zamawiajgcy wyraia zgode.

PYTANIE NR 57:

Czy Zamawiajacy w zad. 36, poz. | i 2, w migjsce pierwotnych zapisow, wyrazi zgode na zlozenie
oferty na oryginalny produkt znanego amerykanskiego producenta, zgodnie z opisem:
Klipsy naczyniowe polimerowe , niewchlanialne, pakowane w zasobniki tylko po 6 szt?

Odpowiedi Zamawiajgcego:

Tak, Zamawiajgcy wyraza zgode.

PYTANIE NR 58:

W rozporzgdzeniu ministra zdrowia z dnia 5 listopada 2010, zamieszczonego w Dzienniku Ustaw nr
215, poz 1416, paragraf 4.1, regula 8; dotyczacym wyrobéw do implantacji i chirurgicznych
inwazyjnych wyrobéw medycznych do dlugotrwalego uzytku wskazano, ze wyroby takie powinny
posiada¢ klasg 11B. Natomiast w przypadku wyrobéw medycznych przeznaczonych do uzytku, ale w
bezposrednim kontakcie z sercem lub centralnym ukladem krazenia, podniesiono ten wymég do
posiadania klasy wyzszej, czyli klasy 11l. Czy zgodnie z powyzszym rozporzadzeniem, przepisami
oraz aktualnymi standardami medycznymi, Zamawiajacy w zad. 36 wymaga, by klipsy jako wyroby
medyczne stosowane w Paristwa szpitalu, przeznaczone do uzytku w bezposrednim kontakcie z
sercem lub centralnym ukladem krazenia (wszystkimi gléwnymi naczyniami Krwionosnymi, w tym:
zyly plucne, tgtnice plucne, Zzyly sercowe, tetnice wiencowe, tetnice szyjne (wspélne, wewnetrzne i
zewngtrzne), tetnice mézgowe, tetnice ramienno-glowowe, aorta (wszystkie segmenty aorly), dolna i
gorna zyla gléwna i wspolne tgtnice biodrowe), posiadaty klase 1117

Odpowiedi Zamawiajgcepo:

Tak, Zamawiajgcy wymaga.
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PYTANIE NR 59:
Zgodnie z Dz.U. Nr 16, poz. 76 z dnia 12 stycznia 2011 roku, aktywne wyroby medyczne
przeznaczone do implantacji, musza by¢ identyfikowalne. Kod uzyty do ich oznakowania musi
umozliwia¢ szybky i jednoznaczng identyfikacje wytworcy i wyrobu, uwzgledniaé Jjego typ oraz rok
produkeji; odezytanie kodu jezeli jest to niezbedne, nie powinno wymaga¢ zabiegu chirurgicznego.
Informujemy, ze nasze produkty spelniajg wszystkie wymogi ww. ustawy. Wychodzae naprzeciw
potrzebom Zamawiajgcego, zwracamy sie z prosbg w zad. 36, 0 mozliwosé zastosowania papierowej
czgsel blistra (magazynku), ktéra zawiera wszystkie wymagane informacje, zawarte w POWYZSZ¢]
ustawie (nr referencyjny, numer serii, datg¢ waznosci i produkcji, nazwe wytwarey itd.) celem
mozliwosci wklejenia do kartoteki pacjenta?

Odpowied? Zamawiajgcego:

Tak, Zamawiajqcy wyraza zgode.

PYTANIE NR 60:

Czy Zamawiajacy w zad. 36, poz. 4, 5 i 6, w miejsce pierwotnych zapisow, wyrazi zgode na zlozenic
oferty na oryginalny produkt znanego amerykanskiego producenta, zgodnie z opisem:
Worek do usuwania preparatow. Wykonany z wytrzymalego, niepodatnego na rozcigganie tworzywa.
Worek o dostepnych pojemnosciach 200ml, 800ml i 1200ml. Srednice wejscia odpowiednio: 50mm-
100mm-130mm.  Wszystkie pojemnosci kompatybilne z trokarami o Srednicy 10mm. Worek
zaopatrzony w nitinolowy drut z pamiecia ksztaltu, ulatwiajacy manewrowanie oraz napelnienie
worka w trakcic zabiegu. Wyposazony w zaciskowy mechanizm zamykania z mozliwoscia otwierania.
Aplikacja wylgeznie z apomoca kaniuli i popychacza- po wysunigciu nie blokuje trokaru. Dla
szybkiego wyboru kodowane kolorami?

Odpowied; Zamawiajgceso:

Tak, Zamawiajgcy wyraia zgode.

PYTANIE NR 61:

Czy Zamawiajacy w zad. 53, w miejsce pierwotnych zapisow, wyrazi zgodg na zlozenie oferty na
oryginalny produkt znanego amerykanskiego producenta, zgodnie z opisem:
Zestaw do szynowania wewngtrznego moczowoddw, zlozony z podwdjnego katetera typu Pigtail;
srednica petli pecherzowej 2 em (1.4 em dla rozmiaru 4.8F; odstepy pomiedzy petlami od 12 do 30
cm; zaciskacz, popychacz, prowadnik. Rozmiary: 4.8F, 6F, 71

Odpowied; Zamawiajgceso:

Tak, Zamawiajgcy wyraia zgode.

PYTANIE NR 62:

Czy Zamawiajacy w zad. 61, w miejsce pierwotnych zapisow, wyrazi zgode na zlozenie oferty na

oryginalny produkt znanego amerykanskiego producenta, zgodnie Zz  opisem:

Zestaw do 3-stopniowej nefrostomii przezskornej, skladajacy si¢ z:

* 2-czgsciowej kaniuli punkeyjnej z widocznym w USG znacznikiem na kofcowee (3 pierscienie)

* Prowadnicy sztywnej, z gietkg koncowka typu J w dyspenserze, z koncoéwka wprowadzajgcy,

dlugose 800 mm

* 2-czeSciowego rozszerzadla, otwoér centralny, dt. ok. 175 mm, z rozrywalna koszulka, widocznego w

rtg

* Cewnika poliuretanowego typu pigtail, widocznego w rtg, dlugosé ok. 30 em, otwor centralny, 6
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otworow drenujgcych, naciecia na trzonie do szw
pionowym rozcigciemi facznik Luer-lock
*Kranika LL

* Adapteru do worka na mocz (facznik Luer-lock z lejkiem)?

u mocujgcego, przedtuzacz do cewnika typu pigtail z

Odpowied; Zamawiajgcepo:

Tak, Zamawiajgcy wyraza zgode.

PYTANIE NR 63:
Pakiet 66

Pozycja 1

Zwracamy si¢ z prosbg o dopuszezenie zaoferowania rekawic diagnostycznych — nitrylowych

O wymaganych cechach:

- spelniajgce normy: EN 455 1-4, EN 420, EN ISO 374-1, Typ B, EN 16523-1, EN 374-4, EN 374-5
-przebadane na przenikanie mikroorganizméw zgodnie z ASTM F 1671 lub EN 1SO 374-5 201 6
(0znaczenie na opakowaniu)

- oznakowane CE

- wykonane z nitrylu w kolorze niebieskim

- bezpudrowe

- mankiet rolowany

- grubos¢ rekawic na palcach 0,10-0,12 mm,

- grubos¢ rekawic na dloni .0,06mm-0, 1 0mm

- grubos¢ rekawic na mankiecie 0,05-0,07mm

- powierzchnia zewnetrzna: teksturowane min. na koncach palcow

- uniwersalny ksztalt pasujgcy na prawg i lewa dlon

-AQLZ1,5 (oznaczenie na opakowaniu)

- przebadane wg normy EN-374-3 na przenikanie substancji chemicznych co najmniej z grupy:

- zasad, min. czas przebicia powyzej 240 min (6 poziom ochrony), potwierdzone certyfikatem CE
Jjednostki notyfikowanej

--formaldehyd 37%, min. czas przebicia powyzej 120 min (5 poziom ochrony), potwierdzone
certyfikatem CE jednostki notyfikowane;j

--cytostatyki w tym: cyklosfamid, mitomycyna min. czas przebicia powyzej 240 min. potwierdzone
raportem z badan

- r¢kawice wolne od akeeleratoréw chemicznych (tiuramy, MBT) potwierdzone informacja
producenta

- dopuszczone do kontaktu z Zywnoscig z adekwatnym fabrycznie naniesionym piktogramem na
opakowaniu

- na kazdym opakowaniu nadruk serii, data waznosci, wyraznie oznakowany rozmiar

- na kazdym opakowaniu oznakowanie, jako wyrob medyczny klasy I oraz $rodek ochrony
indywidualnej kategorii 111, odpowiednie piktogramy oraz odniesienie do spetnianych norm,
- latwo wyciggane pojedyncze sztuki rekawic z opakowania

- Rozmiar XS XL, 100 sztuk w opakowaniu
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Odpowied? Zamawiajgcego:

Tak, Zamawiajgcy dopusci.

PYTANIE NR 64:
Pakiet 66

Pozyeja 1

Zwracamy si¢ z prosbg o dopuszczenie zaoferowania rekawicnitrylowych, diagnostyczne i
ochronne, bezpudrowe, jednorazowe. Pasujace na prawa i lewa dlof. Mankiet rolowany. Delikatnie
teksturowane z dodatkowa teksturg na koncach palcow. Grubosé na palcach min. 0,07 mm,
grubos¢ na dloni min. 0,05 mm. Odporne na uszkodzenia mechaniczne, AQL = 1.0, sita zrywania
zgodnie z EN 455-2 min. 6N. Dyspenser oraz otwoér dozujacy zabezpieczone dodatkowsy folig
chronigeg zawartosé przed kontaminacja. Zarejestrowane Jako wyrdb medyczny w klasie | oraz
srodek ochrony osobistej w kategorii 111. Dajace sie latwo i pojedynczo wyciggaé¢ z opakowania
Odporne na penetracje substancji chemicznych (min. 10 substancji na poziomie co najmniej 4).
Typ B wg EN ISO 374-1. Odporne na penetracje wirusow, bakterii i grzybow zgodnie z ASTM F
1671 i EN 374-5 oraz lekéw toksycznych zgodnie z ASTM D 6978 (min. 14 lekow w tym
Oxaliplatyna i Gemzar). Ochrona przed Carmustine min. 20 min. ochrona przed Thiotepa min. 50
min. Zgodne z REG. 1935/2004 w sprawie kontaktu z zywnosci, z odpowiednim oznakowaniem na
opakowaniu. Zgodnos¢ z EN 420, EN SO 374-1, EN 455 potwierdzone certyfikatem jednostki
notyfikowanej, nie zawierajace szkodliwych substancji chemicznych: tiuramy, DPG, MBT, ZMBT
potwierdzone badaniem TLC. Oznakowanie opakowari zgodne z Rozporzadzeniem EU 2017/475
dla wyrobow medycznych i Rozporzadzaniem EU 2016/425 dla $rodkow ochrony osobistej.
Rozmiary XS-XL, pakowane po maks. 100 szt.

Odpowied? Zamawiajgcego:

Tak, Zamawiajgcy dopusci.

Powyisze postanowienia sq wigigee do przetargu na dzieri 16.07.2021r., a odpowiedzi na pytania
i wszelkie modyfikacje stanowiq integralng czesé SWZ,
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